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ЕКОВАТА целюлозний утеплювач ЮНІЗОЛ

Тернопіль, Україна

Целюлозний утеплювач марки "ЮНІЗОЛ" вперше представлений на ринку України з 2007 року. Це пухкий за структурою, дуже

легкий теплоізоляційний матеріал, що складається на 81% із вторинної целюлози, на 12% — із безпечного антисептика (борної

кислоти) та на 7% з нелетючого антипірена (натрієвої солі борної кислоти — тобто бури). Завдяки такому складу утеплювач є

екологічно чистим, перевіреним на практиці ізоляційним матеріалом, що володіє довговічними, теплоізоляційними

властивостями, унікальною характеристикою заповнення порожнин і надійністю. Біостійкість утеплювача забезпечує

ефективний захист від гниття, зупиняючи розвиток грибків, що навіть почався, запобігає появі гризунів та комах в ізольованих

конструкціях. Целюлозний утеплювач не горить навіть при 1000 °С, його морозостійкість становить понад 80 циклів. Матеріал

наноситься «сухим» методом без використання води або шляхом «вологого» напилення на будь-які поверхні. А тому він легко

зчіплюється з деревиною, бетоном, металом, каменем, оцинкованими матеріалами та ін. Незалежно від методу нанесення,

волокна проникають в найдрібніші проміжки. Шар ізоляції виходить щільним та безшовним. Будівельні підприємства України,

які вже застосовують у себе на об'єктах целюлозний утеплювач, всесторонньо та глибоко вивчивши альтернативні варіанти,

твердо заявляють, що переваги целюлозного утеплювача очевидні. Популярність і щорічне зростання обсягів виробництва

різних целюлозних ізоляційних матеріалів у світі пояснюється такими якостями: - вони не містять шкідливих для здоров'я

речовин, є екологічно безпечними, не сприяють виникненню алергії; - володіють високою теплоізоляційною здатністю,

захищають конструкції від проникнення конденсату; - володіють високими звукоізоляційними властивостями; -

характеризуються безшовністю ізоляційного шару, яка виключає утворення «акустичних містків» та «містків холоду»;

дозволяють будівлі «дихати» — за принципом дерев'яного будинку; - володіють високими протипожежними

властивостями(unizol.com.uа)

  

 Price: 46 $  Тип оголошення:

Послуги, пропоную

 Торг: неуместеннеуместен

Юрій Куць 0673515695
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